Inicio > Jueves de Activación en la Rambla Cataluña: Función de teatro "Los perros"

Jueves de Activación en la Rambla Cataluña: Función de teatro "Los perros"

Fecha:

Jue, 16 Nov 2017 - 19:00 a 21:00

Sede:

Rambla Cataluña

Dirección:

Av. Vallarta 2602, Col. Arcos Vallarta

Enlace:

http://www.cgsu.udg.mx/[1]

Invitan:

Universidad de Guadalajara Coordinación General de Servicios a Universitarios

Jueves de Activación en la Rambla Cataluña

Función de teatro "Los perros"

Puesta en escena de la obra de Elena Garro, con el objetivo de incitar la reflexión en el tema de machismo y la violencia de género, interpretada por alumnos del CUNorte de la Universidad de Guadalajara

1	6	de	noviembre,	1	9:	00	h.
_	v	uc	HOVICHIDIC.			vv	

Rambla Cataluña

Andador Constancio Hernández Alvirde a un costado del MUSA

Adjunto:



funcion_teatro_600x1000.pdf [2]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/cartelera-udeg/jueves-de-activacion-en-la-rambla-cataluna-funcion-de-teatro-los-perros?width=600px&height=400px&inline=true&mini=2018-06

Links

- [1] http://www.cgsu.udg.mx/
- [2] https://comsoc.udg.mx/sites/default/files/funcion_teatro_600x1000.pdf